

淇滨晚报

河南出台推进农村改革发展意见

据新华社郑州10月26日电(记者李丽静)记者从河南省人民政府获悉:河南省委、省政府日前出台了《关于进一步推进农村改革发展的意见》,出台多项具体举措,全面加快农村改革发展步伐,鼓励创新农村土地流转机制,探索建设离农人口土地承包经营权和宅基地的退出机制和补偿机制。在《意见》中,河南省推进农村改革发展的总体目标已经确定:到2020年,农村制度体系进一步完善,统筹城乡经济社会发展一体化新格局基本形成。到2010年,粮食生产能力达到1100亿斤,农民人均纯收入5000元,城镇化率达到40%左右。到2020年,粮食生产能力达到1300亿斤,农民人均纯收入达到1万元,城镇化率达到50%以上,基本消除绝对贫困现象。

2008年10月27日 星期一 农历戊子年九月廿九 今日8版 总第1617期 网址://www.hbrb.com.cn 国内统一刊号:CN41-0090 鹤壁日报社主办 热线:3313880

“欢乐中原”全省评比

我市广场文化活动列第一

晚报讯(记者原昆鹏)10月24日,记者从市委宣传部了解到,近日,全省2008年“欢乐中原”广场文化活动评选结果揭晓,我市荣获优秀组织工作奖,位居全省第一。

近年来,我市以城市文化广场和乡村文化大院为依托,广泛开展了各类广场文化活动,极大地丰富了全市人民的业余文化生活。尤其在今年,我

市进一步加大工作力度,多方筹集资金,为广场晚会配置了一流的舞台灯光音响,按照广场文化专业化发展的要求,不断提升节目的质量和水平,在形式和内容上都有创新。

我市2008年广场文化活动包括企业文化板块、校园文化板块、社区文化板块、综艺板块、农村文化板块等5个板块,形式与内容的创新和广场文

化专业化成为今年广场文化的最大亮点。我市“欢乐广场”文化活动不仅成为一个居民休闲娱乐的好去处,一个文化工作“三贴近”的大舞台,而且还成为一个全市各部门各单位宣传、展示、推介自己的平台,被群众形象地称为“一座没有围墙的大剧场”。

我市的广场文化活动从1996年开始举办,通过逐年精心组织、示

范引导和不断创新,全市的广场文化活动逐步走上了规范化、制度化、经常化的轨道。目前,我市组织举办的广场文化演出活动每年都在100场以上,特别是2000年新世纪广场建成后,我市把新世纪广场作为文化工作“贴近群众、贴近实际、贴近生活”的一个大舞台,全市每年广场文化活动的实际演出场次达到了200余场。

据不完全统计,1996年以来,全市已举办各类广场文化活动2000余场,观众近千万人次。广场文化活动已成为我市城乡居民文化生活中不可缺少的部分,已成为我市社会文化建设中一道亮丽的风景线,成为在全省乃至全国都具有较高知名度的文化广场品牌。

今日看点

食品安全立法能否防止“三鹿事件”重演

▲4版/特别关注



小记者体验环卫工人艰辛

10月26日,本报小记者正在体验环卫工人清扫马路的艰辛。

当天是河南省第十一届环卫工人节,本报组织全市20余所小学的100余名小记者在新区新世纪广场与淇滨区环卫工人一起开展了爱护城市环境教育活动,小记者们在祝福环卫工人的条幅上签字并体验环卫工人的艰辛,培养了爱护环境的意识。

晚报记者 李国庆 摄

《意见》出台兴市利民

——部分市民谈我市优化住房消费环境新措施

晚报记者 原昆鹏

近日,为进一步优化住房消费环境,促进房地产业健康快速发展,加快建设大城市步伐,我市出台了《关于促进房地产业快速发展的意见》。该《意见》在支持居民参与房地产消费、鼓励开发企业发展、促进房地产开发投资和创建良好的服务环境三个方面出台了9项新措施,制定了一系列优惠政策,受到了社会各界的普遍关注,得到了广大市民的一致好评。

市民李新义说:“市政府在第九条优惠措施中指出,凡在我市新区购房的人员,自愿申请办理户籍入户手续后,在子女入学、就业、医疗保障等方面享受与我市城市居民同等待遇。

这一举措可以有效地吸引外地人员来我市购房定居、投资兴业,繁荣房地产市场,膨胀新区人口,这不仅是建设大城市的需要,也是解决多年来新区人口不足、人气不旺问题的关键。”他还建议相关部门要把这项措施落到实处,不要纸上谈兵只停留在《意见》上,要让广大外来人员切实享受到这项措施带来的实惠,解除他们的后顾之忧,让他们在鹤壁安心工作,踏实兴业。

“购买首套自住商品房申请住房公积金贷款的,首付房款比例由30%调减为20%,最高贷款额度由15万元提高到20万元,最长贷款期限延长到

30年。”听到这个好消息后,新区某学校教师徐如贺非常高兴。他告诉记者,大学毕业来到鹤壁工作,在新区买套属于自己的房子一直是他梦寐以求的事,前几年刚上班工资太低买不起房,这几年工资涨了房价也节节攀升,购房的梦想依然遥不可及。这次市政府出台的优惠政策,又燃起了他购房的欲望。他给记者算了一笔账,以一套价值25万元的房子为例,首付降低了,贷款额度提高了,期限延长了,他只要交纳5万元的首付就可以将房子买到手,而且每月扣完贷款还有不少结余,这样压力减轻了,工作起来心情也好了,干劲也更大了。

市民郭祖波说,市政府出台的《意见》是贯彻落实“两转两提”要求的最好体现。通过市政府代办督办与房地产开发项目相关的审批手续,进而简化行政审批程序、缩短审批时间,优化行政管理服务环境,从而达到创建良好服务环境的目的,这是市政府深化改革、创新制度、深化行政审批制度改革的新举措,不仅有助于转变政府职能,提高政府行政效率,打造务实、高效政府,而且还有利于加快项目建设进程,促进房地产业健康快速发展,使之早日成为我市的支柱产业,为我市在全省率先崛起奠定坚实基础。

中国驰名商标
国家免检产品

会稽山花雕酒

地址:新区黄河路西段(鹤壁区北门东)
电话:2180887 15939207770

河南省知名文化产品

鹤壁特产——黄河古陶

地址:新区107国道淇滨宾馆北侧
电话:0392-3333598 3939518

剑南春酒厂隆重推出
高中档剑南福酒,欢迎企事业单位团购。

另焦作新趣苏打水招
豫北各市县代理商。

联系电话:3971381

总值班 李德庆
编辑 郝海燕